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Bonpoc Ha/ner

1 | Vimeercst i B OpraHU3aIiK MeHIO?

A) na, IU1st BCceX BO3PACTHBIX TPYIIT U PeXUMOB (yHKIMOHUPOBAHHS /@c’y
Oprasu3alnuu

B) na, Ho Ge3 ydeTa BO3pacTHBIX IPyIIl

B) et

7 | BeBemeHo I MUKIAYHOE MEHIO IS 03HAKOMIICHHS pozmuTeNeH 1 nereit?

A) na B) Her Dy~

BrIBEIIEHO JIH €XEIHEBHOEC MCHIO B yI0GHOM JIIsl O3HAKOMIICHHS poxuTene# 1 neren
mecte?

A) na B) mer % -

4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPBI 6mon’?

A) f1a, o BCeM JHAM B) HeT, IMEIOTCS TOBTOPRI B CMEXKHBIEC THU m/-

5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3aIpEIICHHEIC OIOza ¥ TPOXYKTBI

Qna, o BeeM JHAM B) HET, HMEIOTCS IOBTOPBI B CMEXHBIC IHA yo27s

COOTBETCTBYET JIH PETJIaMCHTHPOBAHHOC AKJTAYHBIM MEHIO KOTHYECTBO IPHEeMOB IHIIH
pexumMy QyHKIHORAPOBAHNA opraHu3auu’?

A) ma B) Het 2o~

7. | EcTp nu B opraHu3alluHi MPAKa3 O CO3/AHMH 11 TIOpsIKE pabOTHI GpaKepaxHOH KOMHUCCHH?

A) na B) HeT 7\)5'(/

8 | Or Bcex mu mapTHil IPUTOTOBJICHHBIX GO CHUMAETCS Gpaxepax?

A)pma b)mer 7025

BLISBISUTACH M (BaKTHI HE JIOIYCKa K peanu3atii 61101 ¥ TIPOJTYKTOB IO PE3yIbTaTaM
paboTHI GpaKepaXXHOH KOMHCCHH (3a Iepuoy| HE MEHEE mecsa)?

A) mer b) na M

11 | TTpoBoauTCs JIH y60pKa IOMEIIEHUH oce Kaxa0ro npuema mamu?




€HH JUI IPHEMA ITHITH Ha MOMEHT paGoTh




